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Παρασκευή 12 Μαΐου 2023 στις 18.30 στο ΕΚΑ  

Εκδήλωση - συζήτηση:  
Ο αγώνας των 2 εργατών πρασίνου νίκησε πολιτικά συμπεράσματα και Απολογισμός 

Με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώνουμε πως ο αγώνας των δύο απολυμένων κομμουνιστών εργατών 
K. Α και Σ. Δ νίκησε και η πίστη μας στον μαζικό αγώνα και στη νίκη του δίκιου των δύο 
συναδέλφων μας επιβεβαιώθηκε.  

Οι δύο εργάτες επέστρεψαν την 20η Απρίλη στην δουλειά τους με νέα σύμβαση εργασίας και με 
όλα τα μέτρα προστασίας στα χέρια τους.  

Αυτός ο αγώνας ξεκίνησε έπειτα από τις εκδικητικές απολύσεις τους μετά την Πανεργατική 
Απεργία της 9ης Νοέμβρη.  

Η επιτροπή ταξικής αλληλεγγύης στους 2 απολυμένους εργάτες πρασίνου συγκροτήθηκε αμέσως 
μετά τις δύο απολύσεις, με τη συμμετοχή οργανωμένων πολιτικών και συνδικαλιστικών 
δυνάμεων, την "πρωτοβουλία πρασίνου", πρωτοβάθμια σωματεία, συνδικαλιστές και 
εργαζόμενους.  

Με αιχμή την ανυποχώρητη στάση των 2 απολυμένων απεργών και με μαζικές παρεμβάσεις-
συγκεντρώσεις και διαδηλώσεις, τόσο έξω από την Επιθεώρηση Εργασίας, όσο και έξω από τα 
γραφεία της Green and Health αλλά και με άσκηση αγωγής για να παρθούν πίσω οι δύο 
απολύσεις.  

Λίγο πριν το Πάσχα, η «ανυποχώρητη» στάση της εργοδοσίας κάμφθηκε με αποτέλεσμα την 
επαναπρόσληψη των δύο εργατών και την επιστροφή στην δουλειά τους.  

Σαν Επιτροπή Ταξικής Αλληλεγγύης, από την αρχή καταγγείλαμε την στάση της Επιθεώρησης 
Εργασίας, αλλά και τοποθετήσαμε τον αγώνα σαν μια μάχη απέναντι στον αντεργατικό Νόμο 
Χατζηδάκη και το χτύπημα της συνδικαλιστικής δράσης ως αποτέλεσμα των επιλογών ξένου και 
ντόπιου κεφαλαίου.  

Αποδείχθηκε για ακόμη μία φορά, πως η οργανωμένη και ανυποχώρητη εργατική πάλη μπορεί να 
φέρει νίκες. Είναι σημαντική η ταξική αλληλεγγύη που εκφράστηκε από αγωνιζόμενα κομμάτια 
του εργατικού-λαϊκού κινήματος, και μέσα από τη συγκρότηση και τη λειτουργία της Επιτροπής, 
ενώ μέσω της προώθησης της μετωπικής-κοινής δράσης παλεύτηκε η κατεύθυνση μαζικοποίησης 
και ενδυνάμωσης του αγώνα των δύο εργατών.  

Ταυτόχρονα, χέρι-χέρι με την μαζική κινηματική δράση, κομβική συμβολή είχε και η στάση των 
εργαζόμενων μέσα στον χώρο δουλειάς των απολυμένων οι οποίοι απαίτησαν την 
επαναπρόσληψη των δύο απολυμένων, βάζοντας ένα πολύ σημαντικό λίθο στην νικηφόρα 
έκβαση του αγώνα.  

Χαιρετίζουμε την στάση των δύο απολυμένων εργατών πρασίνου και κάθε δύναμης που στάθηκε 
αλληλέγγυα στον αγώνα αυτόν, κάθε εργαζόμενου που συνεισέφερε πολιτικά και στάθηκε δίπλα 
σε αυτή την μάχη υπομονής και επιμονής απέναντι στην εργοδοσία.  

Αυτή η μικρή νίκη προστίθεται στο ψηφιδωτό των νικηφόρων εργατικών αγώνων του τελευταίου 
διαστήματος και στέλνει δυνατό σινιάλο αλληλεγγύης σε κάθε εργαζόμενο και εργαζόμενη που 
θέλει να παλέψει ενάντια στην καπιταλιστική-ιμπεριαλιστική βαρβαρότητα και να βαδίσει το 
δρόμο του ανυποχώρητου αγώνα. Είναι μια μικρή συμβολή στο δρόμο για την ανασυγκρότηση 



της τάξης σε τάξη για τον εαυτό της και σε σύγκρουση με τον ρεφορμιστικό-κυβερνητικό-
γραφειοκρατικό συνδικαλισμό.  

Όλοι και όλες στην εκδήλωση- συζήτηση την Παρασκευή 12 Μάη στις 18:30 στο Εργατικό Κέντρο 
Αθήνας με τίτλο « Ο αγώνας των 2 εργατών πρασίνου νίκησε- Πολιτικά Συμπεράσματα και 
Απολογισμός».  

 ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΝΙΚΟΥΝ  

 ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΕΡΓΑΤΙΑ - ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  

 ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΤΕΡΑΤΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ ΚΑΙ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΝΟΜΩΝ  

 ΕΜΠΡΟΣ ΛΑΕ ΜΗΝ ΣΚΥΒΕΙΣ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ Ο ΜΟΝΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΑΛΗ  

Επιτροπή Ταξικής Αλληλεγγύης στους δύο απολυμένους εργάτες πρασίνου 

 


